

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 2191724316001

**RAZÓN SOCIAL:** SERVICONSULBIT CIA. LTDA.

**NOMBRE COMERCIAL:** SERVICIOS CONSULBIT CIA. LTDA. **REPRESENTANTE LEGAL:** PULISTAR SALAZAR SEGUNDO EDWIN

**CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** OTROS SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 20/08/2012

FEC. INSCRIPCIÓN: 20/08/2012 FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SUCUMBIOS Canton: SHUSHUFINDI Parroquia: SHUSHUFINDI Barrio: 4 DE OCTUBRE Calle: NAPO Numero: SN Interseccion: JUMANDI Oficina: PB Referencia ubicacion: DIAGONAL AL COLEGIO TECNICO Telefono Trabajo: 062839530 Email: edwin\_pulistar@yahoo.es Telefono Trabajo: 085019125

#### DOMICILIO ESPECIAL

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES\* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFRTOS 0 JURISDICCIÓN \ ZONA 1\ SUCUMBIOS CERRADOS



Código: RIMRUC2017000704595 Fecha: 12/05/2017 15:52:42 PM

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NÚMERO RUC:** 2191724316001

RAZÓN SOCIAL: SERVICONSULBIT CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 19/07/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.
INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION Y TENDIDO DE REDES ELCTRICAS.
SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINAS.
VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE COMPUTO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SUCUMBIOS Canton: SHUSHUFINDI Parroquia: SHUSHUFINDI Barrio: 4 DE OCTUBRE Calle: NAPO Numero: SN Interseccion: JUMANDI Referencia: DIAGONAL AL COLEGIO TECNICO Oficina: PB Telefono Trabajo: 062839530 Email: edwin\_pulistar@yahoo.es Telefono Trabajo: 085019125